

# Kroužek lásky a světla Ježíše Krista

6. ledna 2010

v malém spontánním kroužku k začátku roku

## Tři svatí králové

### Božské projevení z milosrdenství

Moji milovaní synové a dcery, se vši Svou láskou a Svým milosrdenstvím Jsem uprostřed mezi vámi. Dívám se do vašich srdcí a vidím, jak v nich hoří touha, touha po Mně, vašem nebeském ОТЦИ.

Otevřete Mi tedy nyní svá srdce, abych mohl utišit vaši touhu. Cítíte tu jemnou lásku, která vás nyní obklopuje? Cítíte, jak se velmi příjemně šíří ve vašem člověku a ve vaší duši? Cítíte pokoj a mír, které vám dávám? Jsem ve vás, a Jsem pramen síly ve vás. Svou láskou a Svým milosrdenstvím vás okamžik za okamžikem posiluji pro vaši životní cestu. Potřebujete jen přijít ke Mně a říci: „ОТЦЕ, s Tebou! Smím k Tobě vstoupit?“, a již cítíte to „Ano“ ve vašem srdci – ve vašem Vnitřním chrámu.

V tomto chrámu jsem se zabydlel – v tobě, Má dcero, v tobě, Můj synu – a chci s tebou mluvit od tebe k tobě. Vyprávěj Mi o tvém životě, o tvých zážitcích, o tvé radosti a o tvém štěstí! Povídej Mi ale i o všem, co tě tíží, kde pociťuješ utrpení! A uslyšíš v sobě Mou odpověď.

Především budeš cítit, jak se v tobě šíří Má láska, a jak Má láska v tobě všechno uzdravuje. Jak Má láska přivádí celé tvé bytí v kmitání, které ti působí nesmírnou radost, které tě naplňuje novou silou, které ti dává pokoj, klid a hluboký vnitřní mír.

Přišel jsem na svět, abych vám ukázal Svou cestu lásky na zemi. Tak jsem pro vás všechny předešel cestu a připravil vám cestu lásky. Vezměte si z této cesty příklad! Jestli chceš, vlož jednoduše svou ruku do té Mé. Pak uvidíš, jak tě na tvé pozemské cestě, na tvé cestě životem vedu a provázím. Jak tě vždy znovu velmi něžně беру do Své náruče, jak na tebe kladu ruce, ano, jak ti pomáhám, když klopýtáš nebo padáš.

Když jsi u propasti udělal krok moc daleko, tak také ucítíš, jak tě držím Svýma rukama a pomáhám ti získat opět pevnou půdu pod nohama.

Důvěřuj Mně a Mému vedení! Ze Své lásky chci pro každého jednoho z vás jen to nejlepší. Vedu vás na cestě lásky, ale ukazuji vám cestu i tam. Je to ona cesta, která vede domů – domů do ОТЦОВСКОГО ДОМУ. Tam, kde jsou již nyní připravovány vaše příbytky, neboť v domě Mého ОТЦЕ je mnoho příbytků – i pro každého z vás je tam jeden. Tak jsem vám to slíbil na Své cestě po zemi.

Jděte jednoduše v tomto roce se Mnou po svých cestách. Vezměte Mě sebou do každého okamžiku, pak je každý okamžik ode Mě požehnaný. Uvidíte, že tento rok pro vás bude zvláštním rokem. Budete všechno vnímat mnohem pozorněji a potkávat své sourozence v lásce, budete jim žehnat, budete se za ně modlit. Budete zde pro ně, budete ve svém životě pociťovat nebe na zemi. Uvidíte, jak ve vás roste láska, jak ve vás získává stále více prostoru, a jak se vaše okolí mění v takové míře, v jaké se měníte sami.

Je to rok s mnoha šancemi a s mnoha výzvami. Je to rok plný darů – darů lásky. Je to na vás, jestli tyto dary přijmete nyní, odmítnete je, nebo je přijmete až v pozdější době. Ze Své lásky chci, aby vaše cesta byla okamžik za okamžikem ozářená Mým nebeským světlem. Tak můžete jít jistými kroky po své cestě, a z vašich očí bude zářit Má láska.

Přes vaše srdce proudí Má láska. Naplňuje vaši zemi, naplňuje vaše sourozence, naplňuje přírodu. Ano, naplňuje všechno, co existuje. Proudí všude, i tam, kam se stáhli vaši sourozenci, kteří jsou ještě uvězněni v temnotě nebo v duchovních říších blízkých zemi. Dosáhne i ty sourozence, kteří jsou nemocní.

Rozdávejte lásku, kterou vám dávám, jednoduše dále. V té míře, v jaké Mou lásku rozdáváte, ve vás dále poroste. Láska je cenné zboží, které se dokonce rozmnožuje tehdy, když je rozdáváno dále. Není tedy žádný důvod lásku zdržovat. To pociťíte ve svém srdci:

čím více Mé lásky rozdáte, tím více lásky pocítíte ve svém srdci. A mír ve vás bude stále silnější.

Láskyplně se obracíte ke všemu, co leží na vaší cestě. Ať už je to rostlina, jejíž květ je ulomený, nebo nemocné zvíře. Očima lásky tyto věci poznáte, a s modlitbou je vložíte Mně do Mých léčících rukou. Vidíte i své sourozence, kteří jsou v nouzi – i ty Mi s modlitbou vložíte do Mých léčících rukou. Tak poznáte i utrpení vaší země a položíte Mi jí do Mých léčících rukou.

Tímto způsobem přeměňujete nejen sebe, nýbrž tak se proměňuje celé stvoření. Láska a mír se budou stále více rozšiřovat. To, co je tmavé, bude stále více zjasňováno. Tak jděte po své cestě tímto rokem. Pomohu vám při tom, že to bude cesta lásky.

**Amen**

### **Božské projevení z trpělivosti**

Podíváte se svýma očima kolem sebe a uvidíte mnohé velké a malé zázraky. Podíváte se do vzduchu, a jako vzlétajícím ptákům se vaše srdce, vaše láska, zvedne ke Mně – den za dnem, okamžik za okamžikem, v nejrůznějších spojení se Mnou. Tak vás vedu! Zůstávejte nadále u Mě! Nechte Mě být vaším PŘÍTELEM, vaším BRATREM, ano, vaším SPASITELEM, který je ve vás narozený!

Nechte Mě skrze vás v tichosti působit, spojení nejrůznější se Mnou! Vzpomeňte si na to, když jste obrácení do světa! V tichu, ve vašem srdci, Mě najdete. A svět již nad vámi nemá žádnou moc, když jste připraveni Mi nadále důvěřovat a vložit svou ruku do té Mé.

Je to láska – JÁ ve vašem srdci – kdo svět přivádí do určité míry ke kymácení; ne tak, jak vy myslíte, ne, nýbrž zevnitř, z vysílání lásky, z požehnání, z vyprošování a rozlévání Mého zdraví. Neboť jsem vám řekl: „Proste, a bude vám dáno, klepejte, bude vám otevřeno!“ Jste smutní? Tak klepejte! A JÁ Svou rukou zcela jemně sejmu závoj z vašich očí, z vaší duše, abyste mohli opět vydechnout a mohli se láskyplně přivínut do Mé náruče.

Ať je tedy vaše cesta požehnaná, ať je vaše cesta cestou radosti a světla – se Mnou po vašem boku, se Mnou nejrůznější spojení ve vašem srdci. K tomu vám dávám Svou sílu a Své požehnání, kdykoli ke Mně přijdete, ale nejen pro vás, nýbrž pro všechny, které Mi vkládáte do rukou, pro všechno, co Mi svěřujete a pokládáte do Mé vůle, neboť JÁ, váš PÁN a BŮH, vím o věcech.

Dívám se do srdcí Svých dětí. Vidím i vaši touhu, vaše utrpení, vidím všechno. A umím to dobře spravit. Proto Mi důvěřujte a vyrůstajte dále v lásce tak, jak jsem vám to právě řekl a stále znovu vám kladu do srdce. Mé světlo ať svítí na vaší cestě, a osvětluje i váš Vnitřní chrám.

Mír vstupuje do každé buňky, ano, vystupuje do stvoření, neboť jste se vším spojení, buďte si toho vědomi!

**Amen**

### **Božské projevení z lásky**

Ze Své Božské lásky k vám mluvím jen pár slov. Ve Svatou noc jsme byli všichni spolu. Seděli jsme na mezi plné květů, a vy jste se všichni těsně přitiskli ke Mně – a s vámi všichni poslové světla, které jsem zavolal jejich jménem, aby byli tuto noc u Mě.

Každého jednoho z vás a všechny další posly světla jsem požehnal pro rok, který je nyní před vámi. Obsahuje číslici 10, a 10 je Mé číslo. Začátek a konec, alfa a omega. 2 je dvojílost, oddělenost.

Podíval jsem se na vás ve sféře plné nádhery a pohleděl hlouběji do vašich srdcí. Položil jsem vám otázku: „Mí milovaní synové a dcery, chcete Mi pomoci, proměnit 2 v jednu?“ – „Ó OTČE, rádi! Ale jak?“, byla odpověď.

Skrze Mé milosrdenství a Mou trpělivost jste to již zjistili. Když vysíláte jako světlo své myšlenky míru, požehnání, lásky a zdraví do světa, tak to jsou vše spojující myšlenky,

neboť procházejí vaši planetu, spojují se stejnými myšlenkami všech dalších poslů světla a vracejí se zpátky k vám. Jinými slovy: Země je obalena světelnými myšlenkami lásky, míru, požehnání a zdraví, a Mé světlo září přes vás do neklidné planety země.

Říkám vám: „Je velmi neklidná.“ Zároveň vnímáte Mé poselství: Máte ve svých rukou zklidnit svou planetu zemi, aby zemětřesení, která propukají, byla jen nepatrná. Tímto způsobem přeměňujete dvojakost v jednotu. Vizte kolem sebe stvoření a přemýšlejte o tom, že vše je navzájem spojené a navzájem se potřebuje.

Potřebujete každý květ, každý strom, ano živící zrna obilí. Potřebujete ovoce vašich stromů, plody vašich polí a mnoho dalšího. Nemohli byste žít, kdyby vám rostliny nedávali kyslík. To vše jsem moudře zařídil, aby na této planetě mohl být nejkrásnější život.

Již tomu ale není tak, jak jsem to naplánoval. Proto jste na zemi, Mí synové, Mé dcery, abyste skrze vaši lásku, skrze vaše milosrdenství, sjednotili to, co je rozdvojené. Pro tento úkol vám žehnám, každého jednotlivě. Mé požehnání ale září i dál ke všem poslům světla, se kterými ruku v ruce putujete po zeměkouli.

Síla z Mé síly proudí do všech Mých poslů světla. A s touto silou jděte do Nového roku s veselou myslí a působte jako světlo!

Žehnám vám, vám duše, které jste přítomné. I vy můžete uskutečňovat díla lásky na rovině, na které se nyní nacházíte. Následujte své učící anděly! Ukazují vám, jak můžete opět dohnat to, co jste na zemi opominuli.

Mé požehnání zahrnuje celé Mé stvoření.

**Amen.**